B xakoH cucreMe CUUCIeHUA
BBIIIOJIHEHO YMHOKEHHUe?

213 * 3 = 1144.



O06001IIuThL 3HaHUA 110 TeMe: « CHCTEMBI
CUUCJICHU».
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B xakoH cucreMe CUUCIeHUA
BBIIIOJIHEHO YMHOKEHHUe?

213 * 3 = 1144.



213, * 3, = 1144,
IIpeacraBuM JaHHOE BEIPpAXKEHUE IIPU IIOMOIIUA
Pa3BePHYTHIX (POPM UKCesl, YYUTHIBAsA OCHOBaHUeE K.

(2*k*+k'+3*k%)*(3*k°)=1*k3+1*k?®+4*k'+4*Kk°
(2k®*+k+3)*3=k3+k*+4k+4
6k*+3k+9 =k3+k*+4k+4
k3-5k*+ k-5=0
k*(k-5)+(k-5)=0
(k-5)(k*+1)=0
k-5=0 mim k*+1=0
k=5 k?= -1, KOopHelil HET
OtBet: k=5

p
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Pelttenue 3agau
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BoccranoBuTe nupbl JBOUYHBIX UHCEJI, HA MECTE
n_mn,

KOTOPBIX B IIPUBEJIEHHOM IIPUMEPE CTOUT 3HAK X :
1X012 + 1XX2 = 101002.

CylliecTBYeT JiM TaKas CHUCTEMA CUMC/IEHUA, B
KOTOpOU 3 + 4 =7, 3% 4 =13 U 39 +29 =707?
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-YTo0 60JIEE BCETO )OKe?
- OIleHUTE CBOIO PAUULY 11U 5 — T VAJIBHOUN CUCTEME.
- OLieHUTE CBOIO YZIOBJIETBOPEHHOCTH OT YPOKaA.







BribepeTe 3aj1aHue,
KOTOPOE BbI CMOKETE BHIIIOJIHUTD:

1) IloaroToBhTE Baliy BapHaHThl KPOCCBOPAOB Ha
TeMy «CHCTeMBI curcIeHUsI»( B 3JIEKTPOHHOM
BapHUaHTE).

2) Pertute 100bIe /iBe 3a1aUM Ha 1 YPOBEHbD
CJIOKHOCTHU BBIIIIE.

3) * IlpuaymaiiTe 2 3aJau Ha CUCTEMBI CUMCIEHUS
1 pelInTe ux.






